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9, Asagdida verilenden hangisi yanlistir?

A) EBOB(12,40)=4
B) EKOK(21,35)=105
C) EBOB(30,60)=10
D) EKOK(45,60)=180

%), Eboblari 12 olan birbirinden farkli Gic dogal say-

nin toplami en az kagtir?
A) 36 B) 48 C) 60 D) 72

&, En kiiclik ortak kati 300 olan birbirinden farkli ve

300°den kugciik iki dogal sayinin toplami en ¢ok
kag olabilir?
A) 260 B) 250 C) 180 D) 150

4 A iki basamakli pozitif bir tam sayidir.

EBOB(A,96)=16 kosullarini saglayan ka¢ farkh A
dogal sayisi vardir?
A) 2 B) 3 C)4 D) 5
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Y CARPANLAR VE KATLAR TEST . 2

3, Bir A sayisi 3’e 5’ ve 7’ye bolinduginde her
defasinda 1 kalanini vermektedir. Buna goére A

sayisi en az kagtir?
A) 106 B) 101 C) 96 D) 91

3, A sehrinden B sehrine 120 dakikada bir minibus,
150 dakikada bir otobis ve 200 dakikada bir tren
hareket etmektedir. A kentinden B kentine ilk
kez saat 07.00’de ayni anda hem minibiis, hem
otobiis, hem de tren hareket ettigine goére, bu u¢
ulasim araci bir kez daha saat kagta A kentinden

ayni anda hareket ederler?
A) 12.00 B) 13.00

C) 15.00 D) 17.00

7/, Fiyati tam sayl olan bir kitaptan birinci gin
280 TLlik, ikinci gun 126 TLlik satis yapan
bir kitapcida, iki glinde toplam en az kag kitap
satilmis olabilir?

A) 27 B) 29 C) 30 D) 33
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A sayisiile 24 sayisinin ebobu 4, ekoku ise 120°dir.
Buna gore A sayisi kactir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28

©), 48 kg, 56 kg ve 72 kg ktlelerine sahip li¢ guvalda
bulunan g farkl cins bulgur, birbirine karistinima-
dan ve hi¢c artmayacak sekilde torbalara dolduru-
lacaktir. Torbalara esit miktarda bulgur konulmasi

sartiyla bu is icin en az kac torbaya ihtiyac vardir?
A) 22 B) 26 C) 36 D) 44

10, Boyutlann 100 m ve 90 m olan dikdértgen bigi-
mindeki bir arsa kare seklinde ve es buyukliukte
parcalara ayriimak isteniyor. Buna gére, en az kag
parca olusur?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

94, Dairesel bir yaris pistini hizlar sabit iki aractan
biri 12 dakikada digeri 8 dakikada turluyor. Bas-
langic ¢izgisinden ayni anda ve ayni yénde yari-
sa baslayan bu iki arag, ilk defa ka¢ dakika sonra
yan yana gelirler?
A) 16 B) 18

C) 24 D) 36

AR VE KATLAR

92, Bir sepetteki cevizler Uger, dérder veya beser
sayildiginda her defasinda 2 ceviz artmaktadir.
Sepetteki cevizlerin sayisi 188’den az oldugu bi-

lindigine gore, sepette en fazla kag¢ ceviz vardir?
A) 122 B) 124 C) 182 D) 186

9%, Bir hastanede Pinar Hemsire 4 giinde bir, Giilay
Hemsire 5 ginde bir nébet tutmaktadir. Pinar
Hemsire ile Gulay Hemsire carsamba giinii bera-
ber nébet tuttuklarina gére, bir sonraki beraber

tuttuklar nébet hangi giin olur?
A) Pazartesi B) Sali

C) Carsamba D) Persembe

3149 Kenar uzunluklari 80 m ve 120 m olan dikdértgen
seklindeki bir tarlanin etrafina, késelere de birer
tane gelecek sekilde esit araliklarla limon agaci
dikilecektir. Bu tarlanin gevresine en az kag limon
agaci dikilebilir?
A)10 B) 20

C) 30 D) 40

98 8/A Sinifindaki ogrenciler, siralara Ucger (cer
oturdugunda siralardan birinde bir 6grenci,
dorder doérder oturdugundan ise siralardan

birinde iki 6grenci oturmak zorunda kalmaktadir.

Buna gore, 8/A sinifinda en az ka¢ égrenci vardir?
B) 26

A)10 C) 38 D) 50
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